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令和２年度奈留まちづくり協議会が取り組む

奈留まち協新体制を目指します！
　新型コロナウィルスの影響が各方面で出ていますが、
まち協事業も例外ではありません。現時点で開催時期
が未定のものや状況によっては今後開催を見送る事業
もでてくるかもしれません。地域のみんなが集まると
いうのは「なんて幸せなことだったのだ！」と再認識
させられます。
　今年度はまち協の部会を再編し、新しく「福祉部会」
が立ち上がりました。高齢者の見守りを中心に住み慣
れた地域で暮らしていくにはどのようなサポートが必

要か、私たち地域住民ができることはなにかを話し合っ
ていきます。その他の「文化・教育部会」「地域振興部
会」も見直し、地域のみなさんのやりたいことや改善
したいことを実現できるまち協を目指していきます。
　今は部会を開催し、話し合いができる目途が立って
いませんが、みなさんと話せる日を心待ちにしていま
す。また、今年度は中学生以上の全住民アンケートの
実施も予定しており、みなさんが普段奈留町について
どう考えているかを知り、今度のまち協活動に役立て
ていきます。まだまだ不安な生活が続きますが、みな
さんどうかお元気で過ごされてくださいね！

みなさんこんにちは！

地域の行事や活動が

いつも通りにできる日が

待ち遠しいですね。
２０２０.６月　第 5号
奈留まちづくり協議会

奈留町の人口：男 1,013 人　女 1,126 人　合計 2,129 人（4月末現在）

地域の絆再生事業の

高齢者・子どもに関すること 地域の活性化・運営に関すること 健康・スポーツに関すること

●敬老祝品配布事業（17 地区）
●敬老会開催事業
　（大串江上・矢神・泊町内会）

●子育て広場「奈留島まざっこ
　ルーム開催事業」

●町内会運営事業
●町内会活動支援事業
●街路灯設置事業費補助事業
●街路灯電気料金補助事業
　（各町内会・奈留街路灯組合）
●奈留町文化祭開催事業

●奈留町サンタラン 2020
●五島列島・奈留島ビーチクリン
●奈留町産品まつり

●「五島綱引選手権 IN奈留」
　第 32 回大会開催事業
●社会体育開催事業

●奈留町体育祭開催事業
●街路灯電気料金補助事業
●リフレッシュエアロ
●ハッピーなヨガ体験
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まちづ栗くん
です！

今年度も元気
な奈留を

応援しちゃう
よ～！



平成 31 年度奈留まちづくり協議会活動報告

　平成 31年度（令和元年度）は、各種スポーツ大会や奈留自慢市、

奈留島サンタランやなるチャレッジなど、４部会で全 22 個の事

業を実施しました。年度後半では、新型コロナウィルスの影響で

開催できないスポーツ大会や縮小して行った事業もありました

が、各事業実施団体や地域のみなさんのご協力のおかげで無事に

終えることができました。

　事務局では、この広報や研修会で 10 年後の奈留町の人口推移

予測（衝撃的だった 2030 年の奈留町の赤ちゃん～中学３年生ま

での人数予測を覚えていますか？）やそのために今から何を準備

すべきかをみなさんと考えてきました。

また毎回異なるテーマで地域のみなさんと気軽に話し合う「島

トーク」も開催しました。みなさんが出してくれた意見の中には、

実現に向け取り組みはじめたものも出てきています。今年度も島

トークは新しいテーマを設けて開催予定ですので、ぜひみなさん

ご参加ください！

　これらのまち協の活動は、五島市地域の絆再生事業交付金とい

う補助金で行っています。昨年度奈留まちづくり協議会で活用し

た補助金総額は 4,569,000 円でした。この補助金を活用するには

いくつか条件がありますが、地域のためにこんなことをしたい！

というアイデアがある団体は、ぜひ事務局までご連絡ください。
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ご報告

▲新しく始まったリフレッシュエアロ。

　全身を動かすことで日常のアレコレも

　すっきりリフレッシュ！

▲なるチャレッジで行った前島キャンプ。

　初めて親元を離れて泊まった子もいたそう。

　食事のメニューも子どもたちが考えました。

　

▲事務局お手製の軽食付きだった島トーク。

　今年度もおしゃべりに来てくださいね。

●みんなで一緒に考えました！

●アナタもまち協活動してみませんか？

奈留まち協事務局よりお知らせ ＊＊＊＊＊＊

今年度のまちづくりカレンダーは地域のみなさんの写真で構成しました。
その中で、こちらの不手際で「Takky さん」の同じ写真を８月と 4月に
掲載してしまいました。大変申し訳ございませんでした。
掲載するはずだったもうひとつの素敵な写真をこの誌面にてご紹介します。

photo:Takky

【６月よりスタート！　リフレッシュエアロ・ヨガ・まざっこルーム】　

新型コロナウイルスの影響で中止していた３事業が、６月より再開します。

状況を判断しながらの活動になりますが、ヨガやエアロビで身体を動かしたい方、

親子で遊びたい未就学・未就園児の親子の方はぜひご参加ください。

開催日程や参加申し込みなどは、担当団体におつなぎしますので、

お気軽にまち協事務局（６４－３２０３）までご連絡ください！


